Problema 1
Suponga los siguientes conjuntos de datos:

={Xp-- Xabe ¥ =1}10e0 Yal
Lﬂs cuales currespunden a concentraciones de dos minerales en cierlo depdsito. 5e obtuvo gque =5, =
3, Etx — %)% =350,y Z[,v — 7% =248, ;
1. Obtenga el coeficiente de correlacion entre x y y.

2. Mediante K, obtenga todos los estadisticos mencionados en el problema sabiendo que los datos vienen
dados por:

x={0,50,00,0,150,150,  3={0,0,0,10,0,15,0,2,0
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Problema 2

En un esfuerzo por obtenar el maximo rendimiento en una reaccion quimica, un experto analiza los valores

de las siguientes variables:

s T: Temperatura (en *C)

» P: Porcentaje de malerial converlido al producto deseado.

Los datos, para una muestra de tamano 020, se resumen en la siguiente tabla:

| 1P [40-50|50-60]60-70 | 7080 | Total
/] 4 S [wo-170| 3 1 0 0 1
4 ?-S 170 — 180 0 | 3 5 0 8
Ags |1o-1%0| o | = 3 3 8

| Total | 3 | & [ 8 [ 3 20 |

1. Calcule los promedios y varianzas marginales de cada variable. ;Cual variable es mas homogénea?

2. Calcule el porcentaje promedio de material convertido, dado que la temperatura es superior a 170°C.

3. ;Existe evidencia de asociacion lineal entre las variables?

Tﬂmr | e, l Psc. m'c_?'r_
165 | Y us | 3

135 | 8 55| ¢4

185 | % 5| B

| D

1 Temp. mcT;| +; Pac. MP| 40 f
) 165 us | 3

Y

135 | @ 55| ¢
135 | § b5

¥s

R

"

4 3 :
Mmean ( Tell‘)) —6 Z {l
(=

1=4

i{) )lb'ill + 135 B +41%5 -%]

3
vg((j-emp =h4‘42 X, — X) S’\

# ((ns-%)"4+ (Rs°g +
+(185-7)°-% )

i
[ )
°
°

Viendo los datos en color amarillo tenemos que esos son los
gue nos sirven, por tanto:

e 4
us | O
ZS | & ™~ ) =£3 s
BS | %

1S | 3

P e 44

st PRA

= Riauth [inon
antte XeV

S PRO

= No hag c. 0.

st f~-1

. L7
ot e velauen
inversa o g po!

3. Cor

= Cov



Problema 3

Los meteoritos se pueden clasificar de acuerdo a su composicion y procedencia; de ahi es que existen
aguellos denominados Condritas (C), Acondritas (A), Metalicos (M) y Sideroliticos (S). Se selecciono al
azar 22 caidas de meteoritos documentadas en el norte chileno y argentino para estudiarlos en detalle,
observando en ellos: tipo de meteorito, diametro (ems.), pero (kg.) y ndmero de fragmentos recuperados:
Informacion adicional; considere Iy, F; y F; como el diametro, el peso y cantidad de fragmentos de | i-ésimo

Tipo ® O O |€ S c @ |s S w |®
19,85 | 17,66 | 21,25 | 40,55 | 33,25 26,55 | 36,55 | 23,65 | 14,95
168 | 144| 123| 21| 61| 135| 91| 38| 14| 18

| Fragmentos | 2 3 3 2 1 2 2 2 1 1 2

'Ff\'

{1n

</22

4|z

ufu

Tipo @ ® © @» & ® o © s v @

Didmetrn | 229 | 3095 | 24,7 | 32,15 | 24,95 | 29,05 | 22,95 | 28,35 | 36,55 | 27.45 | 241
Peso g1 45 7.7 48 7.7 9.3 8.9 6,6 41 6,6 10
Fragmentos 2 1 2 1 1 3 3 2 1 1 1

meteorito, respectivamente. Luego

22 2 - Z2
Y D;=583.95 Y (D;-D)" =863,6107 Y (Dy-D)(P;—P)=-526,6715
Y oP=201 Y (Pi-P) =394,4709 } (- D)(Fi—F)=-54,67409
i=1 =l >
Y E=3a Y (FR-Ff=wu,ses1 Y (F-F)(Pi-P)=3748182
= i=1 i=1

i=1
1. Para cada una de las variables entregadas, clasifique si son cualitativas o cuantilativas, y discrelas o
conlinuas segun corresponda.

@ Para la variable 'tipo de meteorito’ construya la tabla de frecuencias {{:u*
-Galculla una medida de centralidad para la misma variable. ; Qué se puede decir respecto a la
simetria de la distribucion de frecuencias construidas?

3. Construya la grafica boxplot para el Diametro de los meteoritos y comente la forma de la distribucion
del Diametro en base a la grafica oblenida.

‘ﬂnnaline la veracidad del siguiente comentario: El Peso de los meteoritos es relativamente menos varia-
ble que el Diametro de los meteoritos. Fundamente su respuesta mediante un indicador apropiado.
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